
Legyen most f(x) monoton növ® és konvex, tehát teljesüljön rá az (1) egyenl®tlenség. Mivel az f függvény ϕ inverze

is növeked® függvény, így (1) mindkét oldalának ϕ-függvényét véve
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Írjunk most f(x1) és f(x2) helyébe ξ1 és ξ2-t, ekkor x1 = ϕ(ξ1) és x2 = ϕ(ξ2) s így kaptuk, hogy
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vagyis monoton növeked®, konvex függvény inverze konkáv.

Ha az f függvény konvex, de monoton fogyó, akkor ϕ is monoton fogyó és így (1)-b®l hasonló okoskodással most

az adódik, hogy
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azaz
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,

tehát monoton fogyó konvex függvény inverze is konvex. Hasonlóan látható, hogy növ® konkáv függvény inverze konvex,

fogyó konkávé pedig konkáv.
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